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Raport i Auditorëve te pavarur 

Drejtuar Kryesisë së PARTISË DEMOKRATIKE E KOSOVËS - PDK 

Raport mbi Pasqyrat Financiare për qëllime specifike 

Opinion i kualifikuar 

 

Ne kemi audituar raportet financiare të bashkëngjitura të Subjektit Politik “Partia Demokratike 

e Kosovës”(në vijim referuar si “Subjekti Politik” apo “PDK”), të përbëra nga Pasqyra e 

Pozitës Financiare me 31 Dhjetor 2024, Pasqyra e te Hyrave dhe Shpenzimeve për vitin e 

përfunduar me këtë datë, dhe informacionin tjetër shpjegues të përfshira në faqe 9-17. 

 

Sipas mendimit tonë, me përjashtim të efekteve për çështjet e përshkruar në seksionin e Bazës 

për Opinion të kualifikuar të raportit tonë, Pasqyrat Financiare të bashkangjitura paraqesin drejt, 

në të gjitha aspektet materiale, pozicionin financiar të subjektit Politik me datën 31 Dhjetor 

2024, dhe të Hyrat dhe Shpenzimet për vitin e përfunduar me këtë date, në pajtim me Ligjin Nr. 

03/L-174, Për financimin e subjekteve politike dhe me Ligjin 08/L-122 Për plotësimin dhe 

ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar 

me ligjin nr. 04/L-212 dhe me ligjin Nr.04/L-058. 

 

Bazat për Opinion të kualifikuar 

1. Shlyerja e Obligimeve dhe Njohja e të Hyrave 

Gjatë vitit 2024, subjekti politik ka shlyer obligime në vlerë totale prej 176,498.80 euro dhe i 

ka njohur këto si të hyra në Pasqyrën e të Ardhurave dhe Shpenzimeve, kategoria te hyrat tjera, 

pa pasur dokumentacion mbështetës ose marrëveshje formale për shlyerjen e këtyre 

detyrimeve, si më poshtë: 

Qiraja ndaj Guri SHPK 

Obligime të mëhershme për qira ndaj të njëjtës palë në vlerë 158,932.60 euro janë fshirë dhe 

janë regjistruar si të hyra tjera, pa dokumentacion mbështetës që do të konfirmonte këtë 

transaksion. 

Qiraja ndaj Rexhep Avdiu 

Obligime për qira të vitit 2024 në vlerë 9,600.00 euro janë fshirë dhe janë regjistruar si të hyra 

tjera në pasqyrat financiare për vitin 2024, pa marrëveshje për shlyerje. 

Obligime ndaj Emerald 

Obligime në vlerë 7,966.20 euro janë fshirë dhe janë njohur si të hyra tjera në pasqyrat 

financiare, pa pasur dokumentacion mbështetës për justifikimin e këtij regjistrimi. 
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Mospasqyrimi korrekt i këtyre transaksioneve dhe mungesa e marrëveshjeve për shlyerjen e 

detyrimeve krijojnë pasiguri të konsiderueshme në besueshmërinë e pasqyrave financiare dhe 

ndikojnë në saktësinë e rezultateve financiare të subjektit politik për vitin 2024. 

2. Shfrytëzimi i objekteve komunale pa qira – në kundërshtim me ndalesat ligjore për 

kontribute në natyrë 

Gjatë auditimit është konstatuar se subjekti politik, gjatë vitit 2024, ka operuar me një rrjet prej 

28 zyrash në komuna të ndryshme të Republikës së Kosovës, ku për tri prej tyre shfrytëzon 

objekte komunale pa pagesë qiraje. Këto përfitime nuk janë deklaruar si donacione në natyrë, 

siç kërkohet me legjislacionin përkatës. 

Sipas Ligjit Nr. 03/L-174 për Financimin e Subjekteve Politike, të ndryshuar dhe plotësuar me 

Ligjin Nr. 08/L-122, subjektet politike ndalohen të pranojnë donacione apo përfitime në natyrë 

nga institucionet publike, përfshirë komunat. 

Pranimi dhe mosdeklarimi i këtyre përfitimeve përbën shkelje të drejtpërdrejtë të dispozitave 

ligjore, cenon transparencën dhe rrit rrezikun për ndikim të paautorizuar institucional në 

veprimtarinë e subjektit politik. 

 

Ne kemi kryer auditimin tonë në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Auditimit (SNA). 

Përgjegjësitë tona sipas këtyre standardeve janë përshkruar më tej në Përgjegjësitë e Auditorit ne 

paragrafin për Auditimin e Pasqyrave Financiare të raportit tonë. Ne jemi të pavarur nga Subjekti 

politik  në përputhje me Kodin e Etikës për Profesionistet Kontabël të Bordit të Standardeve 

Ndërkombëtare të Etikës për Profesionistet Kontabël (Kodi i BSNEPK) së bashku me kërkesat 

etike që janë të zbatueshme për auditimin e pasqyrave financiare në Kosovë, dhe ne kemi 

përmbushur përgjegjësitë tona të tjera etike në përputhje me këto kërkesa dhe Kodit IESBA.  

Ne besojmë se evidenca e auditimit që ne kemi marrë është e mjaftueshme dhe e përshtatshme 

për të dhënë bazat për opinionin tonë.  

 

 
Theksim i çështjes 
 

Pa dashur për të kualifikuar me tej opinionin tonë ne tërheqim vëmendjen për lexuesit e 

pasqyrave financiare në lidhje me gjetjet e mëposhtme: 

1. Mospasqyrimi i Saktë i Kontributeve në Natyrë dhe Shpenzimeve të Qirasë 

Subjekti politik ka njohur si kontribute në natyrë dhe shpenzime për qira shumën 2,900.00 euro 

për një objekt në Gjilan, për të cilin nuk është e qartë pronësia. Sipas deklaratës së nënshkruar 

nga subjekti politik, ky objekt është në shfrytëzim nga viti 1999, por nuk ekziston dokumentacion 

mbështetës që të vërtetojë të drejtën e shfrytëzimit ose pronësinë mbi këtë pronë. Mungesa e 

këtyre të dhënave krijon pasiguri lidhur me korrektësinë e prezantimit të kontributeve në natyrë 

dhe shpenzimeve në pasqyrat financiare. 

2. Mungesa e Procedurave të Prokurimit 

Subjekti politik nuk ka zbatuar ndonjë procedurë të formalizuar të tenderimit për blerjet dhe 

furnizimet e mallrave dhe shërbimeve, duke rritur rrezikun për shpenzime joefikase dhe 

përdorim joekonomik të fondeve. Për më tepër, subjekti politik nuk ka krijuar dhe zbatuar 

politika dhe procedura të menaxhimit financiar dhe kontrollit për procesin e prokurimit, duke 

krijuar paqartësi në menaxhimin dhe dokumentimin e shpenzimeve. 
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3. Mungesa e Funksionalizimit të Kontrollit të Brendshëm Financiar 

Edhe pse subjekti politik e ka të definuar me Statut mundësinë e ushtrimit të kontrollit të 

brendshëm financiar dhe ka procedura te brendshme te aprovuara, ky mekanizëm nuk është 

funksional dhe nuk është aplikuar në të gjitha rastet e blerjeve dhe furnizimeve. Kjo përbën 

shkelje të kërkesave të Ligjit Nr. 08/L-122 për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 03/L-

174 për Financimin e Subjekteve Politike, të ndryshuar dhe plotësuar me Ligjin Nr. 04/L-

212 dhe Ligjin Nr. 04/L-058, Neni 17 - Kontrolli i Brendshëm, duke krijuar rrezik për 

keqpërdorim të fondeve dhe menaxhim jo transparent të burimeve financiare. 

4. Mungesa e Nënshkrimeve të Rregullta në Pasqyrat Financiare 

Pasqyrat financiare të subjektit politik nuk janë të nënshkruara në përputhje me Ligjin Nr. 

06/L-032 për Kontabilitet, Raportim Financiar dhe Auditim dhe UA MF-Nr. 07/2019, 

Neni 8 – Nënshkrimi i Pasqyrave Financiare, Pika 2, e cila kërkon që nëse drejtori financiar ose 

zyrtari kryesor financiar nuk është i certifikuar si kontabilist, atëherë pasqyrat duhet të 

nënshkruhen edhe nga një kontabilist i certifikuar. Mungesa e nënshkrimeve të duhura ndikon 

negativisht në besueshmërinë e pasqyrave financiare dhe përputhshmërinë me kërkesat ligjore. 

 

Përgjegjësia e drejtimit dhe e atyre të ngarkuar me qeverisje për Pasqyrat Financiare 

Drejtimi është përgjegjëse për përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të këtyre pasqyrave 

financiare në përputhje me Ligjin 08/L-122 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 

Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar me ligjin nr. 04/L-212 dhe me 

ligjin Nr.04/L-058 dhe për ato kontrolle të brendshme që menaxhmenti i gjykon të nevojshme 

për të bërë të mundur përgatitjen e pasqyrave financiare që nuk përmbajnë anomali materiale, 

qoftë për shkak të mashtrimit apo gabimit. 

Në përgatitjen e pasqyrave financiare, menaxhmenti është përgjegjës për vlerësimin e aftësisë 

së subjektit politik për të vazhduar aktivitetin e saj (parimi i vijimësisë), shpalosjen, sipas rastit, 

te çështjeve që lidhen me parimin e vijimësisë dhe përdorimin bazës se kontabilitet sipas parimit 

të vijimësisë përveç nëse menaxhmenti synon të likuidojë Subjektin Politik ose të ndërpresë 

operacionet, ose nuk ka asnjë alternativë realiste përveç për ta bërë këtë. 

Ata që janë të ngarkuar me qeverisje janë përgjegjës për mbikëqyrjen e procesit të raportimit 

financiar të kompanisë. 

 

Përgjegjësitë e auditorit për auditimin e Pasqyrave Financiare 

Objektivat tona janë për të marrë siguri të arsyeshme nëse pasqyrat financiare si tërësi janë pa 

anomali materiale të shkaktuara nga mashtrimi apo gabimi, dhe për të nxjerrë raportin e një 

auditorit që përfshin opinionin tonë. Siguria e arsyeshme është një siguri e nivelit të lartë, por 

nuk është një garanci që një auditim i kryer sipas SNA-ve do të identifikojë gjithmonë një 

anomali materiale kur ajo ekziston. 

Anomalitë mund të vijnë si rezultat i gabimit ose i mashtrimit dhe konsiderohen materiale nëse, 

individualisht ose të marra së bashku, pritet që në mënyrë të arsyeshme, të influencojnë vendimet 

ekonomike të përdoruesve, të marra bazuar në këto pasqyra financiare. 

 

Si pjesë e auditimit në përputhje me SNA-të, ne ushtrojmë gjykimin profesional dhe ruajmë 

skepticizmin profesional gjatë gjithë auditimit. Ne gjithashtu:  
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• Identifikojmë dhe vlerësojmë rreziqet e anomalisë materiale, qoftë për shkak të mashtrimit 

ose gabimit, hartojmë dhe kryejmë procedurat e auditimit në përgjigje të këtyre rreziqeve, 

dhe marrim evidencë auditimi që është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të siguruar 

një bazë për opinionin tonë. Rreziku i moszbulimit të një anomalie materiale si rezultat i 

mashtrimit është më i lartë se rreziku si rezultat i gabimit, sepse mashtrimi mund të 

përfshijë marrëveshje të fshehta, falsifikime, përjashtime të qëllimshme, informacione të 

deformuara, anashkalime të kontrolleve të brendshme.  

 

• Sigurojmë një njohje të kontrollit të brendshëm që ka të bëjë me auditimin, me qëllim që të 

përcaktojmë procedurat e auditimit që janë të përshtatshme sipas rrethanave, por jo për 

qëllime të shprehjes së një opinioni mbi efikasitetin e kontrollit të brendshëm të Shoqërisë.  

 

• Vlerësojmë përshtatshmërinë e politikave kontabël të përdorura dhe arsyeshmërinë e 

çmuarjeve kontabël dhe të shpjegimeve përkatëse të bëra nga drejtimi.  

 

• Nxjerrim një konkluzion në lidhje me përshtatshmërinë e përdorimit të bazës kontabël të 

vijimësisë, dhe bazuar në evidencën e auditimit të marrë, nëse ka një pasiguri materiale në 

lidhje me ngjarjet ose kushtet, e cila mund të hedhë dyshime të mëdha për aftësinë e 

Shoqërisë për të vijuar veprimtarinë. Nëse ne arrijmë në përfundimin që ka një pasiguri ne 

duhet të tërheqim vëmendjen në raportin e audituesit në lidhje me shpjegimet e dhëna në 

pasqyrat financiare, ose nëse këto shpjegime janë të papërshtatshme, duhet të modifikojmë 

opinionin tonë. Konkluzionet tona bazohen në evidencën e auditimit të marrë deri në datën 

e raportit tonë. Megjithatë, ngjarje ose kushte të ardhshme mund të bëjnë që Shoqëria të 

ndërpresë veprimtarinë.  

 

• Vlerësojmë paraqitjen e përgjithshme, strukturën dhe përmbajtjen e pasqyrave financiare, 

duke përfshirë informacionet shpjeguese të dhëna, dhe nëse pasqyrat financiare paraqesin 

transaksionet dhe ngjarjet e ndodhura në mënyrë që të arrijnë një paraqitje të drejtë. 
 

Ne komunikojmë me personat e ngarkuar me qeverisjen, përveç të tjerave, lidhur me qëllimin 

dhe kohën e auditimit dhe gjetjet e rëndësishme të auditimit, përfshirë ndonjë mangësi të 

rëndësishme në kontrollin e brendshëm që ne mund të identifikojmë gjatë auditimit. 

Audit & Conto sh.p.k  

 

___________________ 

Elmije Osmani Shatri  

Auditor Ligjor  

3 Qershor 2025 



7 | Page 

 
 
Partia Demokratike e Kosovës 
Pasqyra e Pozitës Financiare  me 31 Dhjetor 2024 
 

 

Pasqyra e Pozitës Financiare   

  

Pasuritë   Me 31 Dhjetor 2024 Me 31 Dhjetor 2023 

Pasuritë afatgjata Shënimi Shuma në Euro Shuma në Euro 

Toka, objektet dhe pajisjet 5 27,455.83  25,966.07  

Pasuritë e paprekshme       

Pasuritë tjera afatgjata       

Total pasuritë afatgjata   27,455.83  25,966.07  

Pasuritë afatshkurtra      

Llogaritë e arkëtueshme   0.00    

Parapagimet      

Paraja dhe ekuivalentët e parasë 3 1,011.17  1,087.29  

Pasuritë tjera afatshkurtra       

Total pasuritë afatshkurtra    1,011.17  1,087.29  

    

Total pasuritë    28,467.00  27,053.36  

Ekuiteti     

Fondet e akumuluara   (185,057.73) (418,996.83) 

Suficiti / (deficiti) i vitit   75,712.70  233,939.10  

Total Ekuiteti   (109,345.03) (185,057.73) 

Detyrimet      

Detyrimet afatgjata     

Huatë e pagueshme     

Të hyrat e shtyera   5 27,455.83  25,966.07  

Gjithsej detyrimet afatgjata   27,455.83  25,966.07  

Detyrimet afatshkurtra    

Llogaritë e pagueshme dhe të tjera 8 99,584.51  178,984.68  

Huatë e pagueshme       

Detyrimet tjera afatshkurtra 9 10,771.69  7,160.34  

Gjithsej detyrimet afatshkurtra   110,356.20  186,145.02  

Gjithsej detyrimet    137,812.03  212,111.09  

    

Gjithsej ekuiteti dhe detyrimet    28,467.00  27,053.36  
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Partia Demokratike e Kosovës 
Pasqyra e te ardhurave dhe Shpenzimeve 01 Janar 2024 deri më 31 Dhjetor 2024 
 

 

 

Pasqyra e te ardhurave dhe shpenzimeve 

 

    Viti që përfundon me 31 Dhjetor 

  Shënimi 2023 2022 

Të hyrat        

Të hyrat nga buxheti    756,209.30  657,168.04  

Të hyrat nga anëtarësia   0.00  0.00  

Donacionet dhe kontributet në të holla 3 0.00  400.00  

Kontributet në natyrë në mall dhe 

shërbime 4 31,864.00  0.00  

Të hyrat e fushatës   49,420.00  0.00  

Te hyrat e liruara nga te hyrat e 

shtyera 5 2,300.94  1,456.39  

Të hyrat tjera   177,184.58  292,458.57  

Gjithsej të hyrat për vitin   1,016,978.82  951,483.00  

Shpenzimet     

Pagat dhe kompensimet 2 598,693.82  561,711.59  

Shpenzimet e transportit  
2 

27,190.82  21,222.55  

Reklamat, reprezentacioni dhe 

konferencat 
2 

109,086.01  46,494.24  

Shpenzimet e fushatës 
2 

59,110.00  0.00  

Blerja e mallrave 
2 

3,617.38  3,872.09  

Shpenzimet e përgjithshme 
2 

102,505.53  57,381.48  

Shpenzimet e ndryshme 
2 

41,062.56  26,861.95  

Gjithsej shpenzimet për vitin   941,266.12  717,543.90  

        

Suficiti / (deficiti) për vitin    75,712.70  233,939.10  
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Partia Demokratike e Kosovës 
Shënime për Pasqyrat Financiare 01 Janar 2024 deri më 31 Dhjetor 2024 
 

 

  

1. Informata të përgjithshme 

 
Emri i plotë i Subjektit Politik është: Partia Demokratike e Kosovës, Akronimi:PDK,  

PDK edhe regjistruar ne KQZ, me daten 21.08.2000 me selin qendrore në , Prishtinë, Bulevardi “Nëna 

Terez” nr.9. 

Kryetari i SP për vitin raportues (2023) është z. Memli Krasniqi. 

Përfaqësuesi Financiar i SP është z. Muhamet Morina. 

 

Pasqyrat Financiare të SP PDK janë përgaditur dhe prezantuar në pajtueshmëri me ligjin Nr. 04/L-

212 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-174 Për financimin e subjekteve politike, të 

ndryshuar dhe plotësuar me ligjin nr. 04/L-212 dhe me ligjin Nr.04/L-058, neni 15 Raportimi 

Financiar.  

 

Bazuar në nenin 19 paragrafi 10 te Ligjit 08/L-122 Për plotësimin dhe ndryshimin e Ligjit Nr. 03/L-

174 Për financimin e subjekteve politike, të ndryshuar dhe plotësuar me ligjin nr. 04/L-212 dhe me 

ligjin Nr.04/L-058 , Subjekti i regjistruar politik brenda pesëmbëdhjetë (15) ditëve nga marrja e 

rezultateve preliminare të kontrollimit me datën 24 qershor 2024 ka dorëzuar në KQZ raportin final 

financiar me pasqyrat financiare të korigjuara si dhe ka plotësuar dokumentet e nevojshme si 

dokumentim të transaksioneve të ndodhura. 

Subjekti Politik PDK përgjatë vitit 2024 ka pasur tri (3) llogari bankare aktive.  
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Partia Demokratike e Kosovës 
Shënime për Pasqyrat Financiare 01 Janar 2024 deri më 31 Dhjetor 2024 
 

 

 

Shënimi 2. Shpenzimet 
 

  Shpenzimi Pagesa Borxhi i mbetur 

Shpenzimet  në Euro në Euro në Euro 

Pagat dhe kompensimet 

Pagat dhe kompensimet, neto 515,463.86  515,463.86  0.00  

Kontributet pensionale të 

punëmarrësit 27,207.01  24,863.22  2,343.79  

Kontributet pensionale të 

punëdhënësit 27,207.01  24,863.22  2,343.79  

Tatimet në të ardhura personale 28,815.94  26,571.83  2,244.11  

Beneficionet tjera     0.00  

Gjithsej 598,693.82  591,762.13  6,931.69  

Shpenzimet e transportit  

Automjetet motorike të huazuara 0.00  0.00  0.00  

Karburantet  4,022.76  4,022.76  0.00  

Biletat, 

aeroplanit/autobusit/trenit/taksit 

etj. 19,972.91  12,034.45  7,938.46  

Sigurimi dhe mirëmbajtja e 

veturave 2,714.11  2,714.11  0.00  

Çdo shpenzim tjetër i transportit 481.04  481.04  0.00  

Gjithsej shpenzimet e transportit 27,190.82  19,252.36  7,938.46  

Reklamat, reprezentacioni dhe konferencat 

Lokali 1,200.50  1,200.50  0.00  

Ushqimi 36,574.34  31,267.00  5,307.34  

Aktivitete kulturore dhe rekreative 18,557.05  11,000.00  7,557.05  

Radio dhe spotet televizive   0.00  0.00  
Stendat e afishmit dhe reklamimet 

në gazeta 3,611.94  0.00  3,611.94  
Shpenzimet tjera të reklamave, 

reprezentacionit dhe konferencave 49,142.18  49,142.18  0.00  
Gjithsej reklamat, 

reprezentacioni dhe konferencat 109,086.01  92,609.68  16,476.33  

Shpenzimet e fushatës 

Shpenzimet e fushatës 59,110.00  39,410.00  19,700.00  

Gjithsej shpenzimet e fushatës 59,110.00  39,410.00  19,700.00  

 

 

Blerja e mallrave 
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Furnizimi i zyrës 3,617.38  3,617.38  0.00  

Pajisjet të vogla     0.00  

Gjithsej blerja e mallrave 3,617.38  3,617.38  0.00  

 

Shpenzimet e përgjithshme  

Qiraja e lokalit të zyrës 57,868.97  54,028.97  3,840.00  

Telefoni, interneti dhe posta 501.01  473.87  27.14  

Rryma, shërbimet komunale (uji 

dhe mbeturinat) 9,970.61  9,212.37  758.24  

Shpenzimet e zhvlerësimit të 

pasurisë afatgjatë 2,300.94  /////////////////////////////// //////////////////////// 

Shpenzimet lidhur me donacionet 

dhe kontributet ne natyrë në mallra 

dhe shërbime 31,864.00  ////////////////////////////// ////////////////////////// 

Gjithsej shpenzimet e 

përgjithshme 102,505.53  63,715.21  4,625.38  

Shpenzimet e ndryshme 

Mirëmbajtja e pajisjeve dhe 

hapësirave të zyrës 3,480.47  3,200.00  280.47  

Shpenzimet që nuk janë përfshirë 

në asnjë kategori tjetër 37,582.09  32,158.00  5,424.09  

Gjithsej shpenzimet e ndryshme 41,062.56  35,358.00  5,704.56  

 

Gjithsej shpenzimet  941,266.12  845,724.76  61,376.42  
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Shënimi 3: Donacionet dhe kontributet në të holla   
Pranuar nga    Vlera E pranuar përmes: 

Kontribuesi Adresa 

Numri 

personal 

Data kur 

është dhënë 

kontributi në euro Bankë Arkë 

        

 

Gjithsej donacionet dhe kontributet në të holla     

 

 

Shënimi 4: Kontributet në natyrë në mall dhe shërbime 
 

Përshkrimi i 

mallit / shërbimit 

Pranuar nga   Vlera 

Kontribuesi Adresa 

Numri 

personal 

Data kur është 

dhënë 

kontributi në euro 

Për zyren në Has-

Prizren Isen Çoçaj 

Gjonaj Has, 

Prizren  02.01.2024 1200.00 

Për zyren në 

Vushtrri Feim Krasniqi Vushtrri  02.02.2024 2000.00 

Për zyren në 

Gjakovë Egzon Agushi Gjakovë  02.12.2024 63.50 

Për zyren në 

Gjakovë Gani Hajdari Gjakovë  02.12.2024 63.50 

Për zyren në 

Gjakovë Berat Hadri Gjakovë  02.12.2024 63.50 

Për zyren në 

Gjakovë Edon Zeneli Gjakovë  02.12.2024 63.50 

Për zyren në Istog 

Mirsad 

Gegollaj 

Zahir Pajaziti, 

Istog  03.01.2024 1800.00 

Për zyren në 

Rahovec Edon Cana Rahovec  03.01.2024 500.00 

Për zyren në 

Prizren Shaqir Totaj Prizren  03.01.2024 350.00 

Për zyren në 

Prizren Kujtim Gashi Prizren  03.01.2024 350.00 

Për zyren në 

Prizren 

Antigona 

Bytyqi Prizren  03.01.2024 350.00 

Për zyren në 

Prizren Nehat Elshani Prizren  03.01.2024 350.00 

Për zyren në 

Prizren Jona Hoxha Prizren  03.01.2024 350.00 

Për zyren në 

Prizren Simir Krasniqi Prizren  03.01.2024 350.00 

Për zyren në 

Prizren Luljeta Veselaj Prizren  03.01.2024 350.00 
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Për zyren në 

Prizren Islam Ukimeri Prizren  03.01.2024 350.00 

Për zyren në 

Prizren Adrit Krasniqi Prizren  03.01.2024 350.00 

Për zyren në 

Prizren Çelë Lamaj Prizren  03.01.2024 350.00 

Për zyren në 

Prizren Adem Morina Prizren  03.01.2024 350.00 

Për zyren në 

Prizren Sulltan Badalli Prizren  03.01.2024 350.00 

Për zyren në 

Prizren Bexhat Bytyqi Prizren  03.01.2024 350.00 

Për zyren në 

Prizren Granit Shosha Prizren  03.01.2024 350.00 

Për zyren në Pejë 

Agjencia për 

Patundshmëri 

"Kroni" 

Sheshi "Haxhi 

Zeka" pnr, Pejë  03.01.2024 1800.00 

Për zyren në 

Shtime 

Rrahman 

Jakupi 

Rr. Tahir 

Sinani, Shtime  03.01.2024 1800.00 

Për zyren në 

Kamenicë Hydajet Maliqi 

Rr. Skënderbeu 

pn, Kamenicë  03.01.2024 1200.00 

Për zyren në 

Çabër Sefer Veseli 

 Çabër, Zubin 

Potok  03.01.2024 1200.00 

Për zyren në 

Gjilan Bujar Nevzati Gjilan  03.12.2024 300.00 

Për zyren në 

Gjilan Riad Rashiti Gjilan  03.12.2024 250.00 

Për zyren në 

Gjilan Aurorë Osmani Gjilan  03.12.2024 450.00 

Për zyren në 

Gjilan Burhan Isufi Gjilan  03.12.2024 500.00 

Për zyren në 

Gjilan 

Refik 

Ramadani Gjilan  03.12.2024 400.00 

Për zyren në 

Gjilan Alban Spahiu Gjilan  03.12.2024 200.00 

Për zyren në 

Gjilan Faton Milazimi Gjilan  03.12.2024 110.00 

Për zyren në 

Gjilan Ekrem Kryeziu Gjilan  03.12.2024 110.00 

Për zyren në 

Gjilan Nevzad Halimi Gjilan  03.12.2024 60.00 

Për zyren në 

Gjilan Omer Daku Gjilan  03.12.2024 100.00 

Për zyren në 

Gjilan Selver Xhelili Gjilan  03.12.2024 400.00 

Për zyren në 

Gjilan 

Përparim 

Poroshtica Gjilan  03.12.2024 20.00 

Për zyren në 

Rahovec 

Armir 

Vuqiterna Rahovec  04.06.2024 300.00 
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Për zyren në 

Rahovec Mirsad Shehu Rahovec  10.04.2024 250.00 

Për zyren në 

Rahovec Armend Kadiri Rahovec  12.07.2024 250.00 

Për zyren në 

Rahovec Qani Ramsha Rahovec  15.10.2024 200.00 

Për zyren në 

Suharekë Dardan Berisha Suharekë  29.12.2024 300.00 

Për zyren në 

Suharekë Jeton Rrakaqi Suharekë  29.12.2024 300.00 

Për zyren në 

Suharekë Amir Hoxha Suharekë  29.12.2024 300.00 

Për zyren në 

Suharekë 

Demokrat 

Vataj Suharekë  29.12.2024 300.00 

Për zyren në 

Suharekë Rilind Krasniqi Suharekë  29.12.2024 300.00 

Për zyren në 

Suharekë Arbërim Basha Suharekë  29.12.2024 300.00 

Për zyren në 

Suharekë 

Armend 

Krasniqi Suharekë  29.12.2024 300.00 

Për zyren në 

Suharekë 

Labinot 

Halitjaha Suharekë  29.12.2024 300.00 

Për zyren në 

Malishevë Xhilir Mazreku Malishevë  31.12.2024 1200.00 

Për zyren në 

Shtërpcë Garip Sahiti Shtërpcë  31.12.2024 240.00 

Për zyren në 

Shtërpcë Liridon Misini Shtërpcë  31.12.2024 240.00 

Për zyren në 

Shtërpcë Avni Shabani Shtërpcë  31.12.2024 240.00 

Për zyren në 

Shtërpcë Ekrem Hyseni Shtërpcë  31.12.2024 240.00 

Për zyren në 

Klinë Isuf Morina Klinë  31.12.2024 1800.00 

Për zyren në 

Ferizaj Valon Eshrefi Ferizaj  31.12.2024 500.00 

Për zyren në 

Ferizaj 

Elbasan 

Osmani Ferizaj  31.12.2024 1200.00 

Për zyren në 

Ferizaj Selim Marevci Ferizaj  31.12.2024 200.00 

Për zyren në 

Ferizaj Luan Jahiri Ferizaj  31.12.2024 200.00 

Për zyren në 

Ferizaj Afrim Llabjani Ferizaj  31.12.2024 200.00 

Për zyren në 

Ferizaj Lulzim Aliu Ferizaj  31.12.2024 150.00 

Për zyren në 

Kaçanik 

Skender 

Berisha 

Rr. Ismajl 

Raka, Kaçanik  02.01.2024 1,800.00  

Për Zyre në 

Skenderaj Afrim Hoti 

Polac 

Skenderaj  01.06.2024 700.00 
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 Gjithsej kontributet në natyrë në mall dhe shërbime 31,864.00  

 

Shënimi 5: Toka, objektet dhe pajisjet 

 

 

 Bilanci në 

fillim të vitit 

(kosto 

historike) 

Blerjet 

gjatë vitit 

Zhvlerësimi i 

akumuluar 

Zhvlerësi

mi 

i vitit 

Bilanci në 

fundë të vitit 

(vlera neto) 

Toka     0.00 

Objektet      

Veturat 118,481.20  0.00  118,481.20  0.00  0.00  

Pajisjet e zyrës 70,032.66  1,754.95  65,095.27  1,233.70  5,458.64  

Pajisjet e teknologjisë 

informative 93,821.80  2,035.75  87,672.12  1,067.24  7,118.19  

Pajisjet tjera 23,483.37  0.00  8,604.37  0.00  14,879.00  

Gjithsej toka, 

objektet 

dhe pajisjet 305,819.03  3,790.70  279,852.96  2,300.94  27,455.83  
 

 

 

Shenime tjera 

Shënimi 6. Llogari të arkëtueshme Me 31 Dhjetor 2024 

Shuma në Euro 

Me 31 Dhjetor 2023 

Shuma në Euro 

 ..... bleresi 1 
 

 

 ..... bleresi 2 
 

 

 ..... bleresi 3 
 

 

Gjithsej Llogarit e arkëtueshme 

 

0.00 0.00  

Shënimi 7. Paraja dhe ekuivalentët e 

parasë Me 31 Dhjetor 2024 

Shuma në Euro 

Me 31 Dhjetor 2023 

Shuma në Euro 

Parajanë bankë 936.27  1,024.23  

Parajanë arkë 74.90  63.06  

Gjithsej paraja dhe ekuivalentët e 

parasë 1,011.17  1,087.29   
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Shënimi 8. Llogaritë e pagueshme dhe të 

tjera 
Me 31 Dhjetor 2024 

Shuma në Euro 

Me 31 Dhjetor 2023 

Shuma në Euro 

Llogari te pagueshme  99,584.51  178,984.68  

Gjithsej llogaritë e pagueshme dhe të tjera 99,584.51  178,984.68  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Shënimi 9. Detyrimet tjera afatshkurtra 
Me 31 Dhjetor 2024 

Shuma në Euro 

Me 31 Dhjetor 2023 

Shuma në Euro 

Detyrimet për paga dhe tatime 6,931.69  6,830.80  

Detyrimet për qira 3,840.00  329.54  

Detyrimet për gjoba dhe ndëshkime     

Gjithsej detyrimet tjera afatshkurtra 10,771.69  7,160.34  



 
 
Partia Demokratike e Kosovës 
Shënime për Pasqyrat Financiare 01 Janar 2024 deri më 31 Dhjetor 2024 
 

 

 

 

Shënimi 10: Pagesat mbi 5,000.00 Euro 
 

 

  Paguar ndaj:   Vlera 

Qëllimi i pagesës Përsoni Fizik/Juridik Adresa Numri personal 

Data kur 

është bërë 

pagesa në euro 

Led ekran, zerim, ndriqim AMC Corporation Prishtinë  05.12.2024 5,000.00  

Salla Pallati I Rinisë sha Prishtinë  29.10.2024 5,450.00  

Hulumtim Opinioni Ubo Consulting Prishtinë  registar 6,619.80  

Energjia Elektrike Kesco Prishtinë  
registar 

9,112.37  

Qeraja e Lokalit Rexhep Avdiu Prishtinë  
registar 

9,600.00  

Bileta Avioni Travel On Prishtinë  
registar 

11,634.45  

Sponzorizim Facebook Triumf Sadikaj Prishtinë 
 

registar 
12,470.93  

Video Produksione Koperativa Agency Llc Prishtinë  
registar 

31,860.00  

Konsulencë për mediat 
Republika Interactive uk 

ltd Militon Keynes  

registar 

40,000.00  

Gjoba 

Komisioni Qendror i 

Zgjedhjve Prishtinë   10.10.2024 5,000.00  

Gjithsej pagesat mbi 5,000.00 Euro  136,747.55  
 


